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2. Détails du produit classé / Details of ¢

2.1 Généralités / General

Le produit MESANGE est défini comme |
a la spécification technique européenne E

The product MESANGE is defined as Thermal insulation made of loose mineral wi
European technical specification EAD 040729-00-1201)

2.2 Description du produit / Product de.

Le produit MESANGE est décrit ci-dessot
classement détaillé en 3.1.

The product MESANGE is fully describec
support of classification listed in Clause 3
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lassified product

solant thermique fait de laine minérale
040729-00-1201)

ription

us ou est décrit dans les rapports d’essais

{ below or is fully described in the tests
1.

Description du produit / Product d
Laine isolante ignifugée et hydrofu
et de 30% de coton traité / Flame
composed of 70% flaked glass woc
Epaisseur du produit / Thickness:
laboratory)

/ calculated by the laboratory)

Masse volumique du produit / Den
by sponsor)

Ne° de lot / Batch N°: 5/12/2023 -
Couleur / Color : Brune / Vert / Bl
Face exposée / Exposed face : Fac

Substrat / Substrate : Plaque de p
700kg/m3

Mode de fixation / Mounting meth
cadre vide conforme au A.3.4 del'
to 14.5kg/m’ in an empty frame in

Masse surfacique du produit / Surface density: 2.9 kg/m? 0307 (calculée par

escription:

gée en vrac composé de 70% de laine de:
-retardant and water-repellent insulatin;
ol and 30% treated cotton

200 mm (mesurée par le laboratoire / »

sity 1 14,5 kg/m? 1933 (déclarée par le ¢

>51223.01-15
eu / Blanc / Rouge / Brown / Green / Bli
es identiques / Identical sides
latre cartonnée 13mm 700kg/m3 / Plas
10d : Le produit est cardé et soufflé a 1

EAD 040729-00-1201 / The product is ca.
accordance with A.3.4 of EAD 040729-(
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TEST EXPERT

3. Rapports et résultats a ’appui de ce classement / Reports and results in supy

3.1 Rapports / Reports

Nom du laboratoire Nom du commanditaire N° de réf. du rapport &’z
Name of laboratory Name of spxsor Reports ref. number T i
NF
CREPIM ISO 2 INDUSTRIE
DO-24-5651\A-R1
CREPIM ISO 2 INDUSTRIE

3.2 Résultats d’essais / Test results

R ._' 1l
tossais | Parameétre continu |
Méthode d'essai Paramétre Nombr:)d e —moyenne (m)
Test methods Parameter Numbér of test a) Continuous
parameter — '|

average (m) |
Atteinte du repére a 150 mm 6 essais "application . : if
NE EN ISO 11925-2 Reaching of the mark at 150 mm surf:,ce" | i
; = 6 tests "surface T
Inflammation du papier filtre application” L | ﬁ?
Ignition of filter paper — !
|
FIGRA (0,2 MJ) (W/s) 36,7 HL
FIGRA (0.4 MJ) (W/s) 334 | L
Propagation de la flamme jusqu'au bord [ &
de I'éprouvette y ' I3
Lateral spread of flame until the end of | |IIE
sample §
NF EN 13823+A1 33?;8;?: T
THR 600s (MJ) 43 I 'l!i
SMOGRA (m?/s?) 1.7 I
TSP 600s (m*) 25,2

Gouttelettes / particules enflammées
Flaming droplets / particles

a) Non applicable & I'application étendue / Not applicable to the extended application

(-) : signifie non applicable, means non applicable.
4. Classement et champ d’application /|Classification and field of application

4.1 Référence du classement / Reference of classification

Le présent classement a été effectué conformément a la norme NF EN 13501-1 :
This classification has been carried out in|accordance with NF EN 13501-1: 2018.

Les essais décrits dans ce rapport ont été réalisés sur le site du CREPIM Bruay-La-Buissiére / The lests described in this report were carried out at
Pour déclarer, ou non, la conformité & la spécification, il n'a pas été tenu explicitement compte de I'incertitude associée au résultat | Whether or not
specification, the uncertainty associated with the result was not explicitly taken into account

La reproduction de ce rapport d'essal n'est autorisée que sous sa forme intégrale / Reproduction of this test report is only permitted in its full form
Sauf mention contraire, I'échantillon est testé tel que regu / Unless otherwisd stated, samples is tested as received o
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4.2 Classement / Classification

Le produit, MESANGE, en fonction de so

based on its reaction to fire behavior, is classified: B.

Le classement complémentaire en relation avec la production de fumée
classification in relation to smoke production is: sl.

Le classement complémentaire en rel
Complementary classification in relation t

Le format du classement de réaction au
revétements de sol et des produits d’isolati
reaction to fire classification for constru
insulation products is:

62700 BRUAY LA BUISSIERE France
Tél:03.21.61.64.00 Fax|: 03.21.61.64.01
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178 816 RC.S. ARRAS
- rue Christophe Colomb.

comportement au feu, est classé / Th

tion avec les gouttelettes/particules
o fall of flaming droplets/particles is: d0.

feu pour les produits de construc_tim-

on thermique pour conduites linéaires
iction products excluding flooring ar

—

Comportement au feu
Fire behaviour

’roduction de fumée Goutt

Smoke production

B

s 1

Autrement dit / In other words, B —s1, d

4.3 Champ d’application / Field of application:

Le présent classement est valable pour les

valid for the following product parameters :

Composition : Aucune variation autorisée / No variation all
Epaisseur / Thickness: Toutes / Any

Masse surfacique / Surface density: 2.9 kg/m? 0307

Masse volumique / Density : 14,5 kg/m?> 15433

Face exposée / Exposed face :

Brung
/ Red

Couleur / Color :

Les essais décrits dans ce rapport ont été réalisés sur le site du CREPIM Bry
Pour déclarer, ou non, la conformité & la spécification, il n'a pas été tenu
specification, the uncertainty associated with the result was not explicitly
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paramétres suivants liés au produit / 7h
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ay-La-Buissiére / The tests described in this report were carried out at

citement compte de l'incertitude associée au résultat / Whether or not
into account

rale / Reproduction of this test report is only permitted in its full form

stated, samples is tested as received

1ent testé. Ces informations sont fournies par le demandeur | CREPIM

applicant




CREPIM
Société par Actions Simplifiée -792 178 816 R.C.S. ARRAS
Siege social ; Parc de la Porte Nord - rue Christophe Colomb.
62700 BRUAY LA BUISSIERE France

Tél: 03.21.61.64.00 Fax

E-mail : contact@ crepim. f
SIRET 792 178 816 00015/ APE 7112

Cleplm

& FIRE TEST EXPERT

Le classement est valable pour les condit
for the following end-use condition:

Support / Substrate : Plaque de platre carto
classés Al et A2-s1,d0 de densité supérien
and all substrates classified Al and A2-s1,

Fixation / Mounting method: Le produit es
A.3.4 de I'EAD 040729-00-1201 / The pra
accordance with A.3.4 of EAD 040729-00-

5. Restrictions / Limitations

Le présent document de classement ne c
produit.
This classification document does not repr;

Le classement accordé au produit dans le
par le fabricant dans le contexte du syster
305/2011/UE du Parlement européen et du

1 03.21.61.64.01
r www.crepim.fr
B /T.V.A FRE5 792 178 816

ons d’utilisation finale suivantes / The classification is valid

nnée 13mm 700kg/m3 et tous les substrats d’utilisation finale
ire & 525 kg/m? / Used over a Plasterboard 13mm 700kg/m3
d0 which density is superior to 525 kg/m’.

t cardé et soufflé a 14.5kg/m’ dans un cadre vide conforme au

duct is carded and blown to 14.5kg/m’ in an empty frame in
1201

onstitue ni une approbation de type ni une certification du
esent type of approval or certification of the product.
présent rapport est approprié a une déclaration de conformité

me 3 EVCP et du marquage CE sous couvert du Réglement
Conseil du 9 mars 2011 stipulant des conditions harmonisées

pour la commercialisation des produits de construction. Le fabricant a effectu¢ une déclaration qui est
archivée. Elle confirme que la conception|du produit n’exige aucun processus, aucun mode opératoire,
ni aucune étape spécifique (pas d’ajout d’ignifuges, limitation des matiéres organiques, ni ajout de corps
de remplissage) visant 2 améliorer la tenue au feu pour obtenir le classement atteint. Le fabricant a conclu,
par conséquent, que 1’attestation du systeme 3 est appropriée.

Par conséquent, le laboratoire d’essais n’ajoué aucun role dans I’échantillonnage du produit pour I'essai,
mais il détient toutefois les références appropriées, fournies par le fabricant, pour assurer la tragabilite
des échantillons soumis a essai / The classification given to the product in this report is appropriate for
a declaration of conformity by the manufacturer in the context of the EVCP system 3 and the CE marking
under Regulation 305/2011 / EU of the European Parliament and of the Council of 9 March 2011
stipulating harmonized conditions for the marketing of construction products.

The manufacturer has filed a declaration 1$zh ich is archived. It confirms that the product design does not
require any process, procedure or spec;ﬁ’g step (no addition of flame retardants, limitation of organic
materials, or addition of filler) that are aimed at enhancing the fire performance in order to obtain the
classification achieved. The manufacturer has therefore concluded that the attestation of system 3 is
appropriate. Therefore, the testing [aborat'f)ry did not play any role in the product's sampling for the test,
but it does, however, have the appropriqte references, provided by the manufacturer, to ensure the
traceability of the samples tested.

Approuvé

signature de la personne autorisant le présent rapport
Signature of the person who authorize the report

Signé
Signature de la personne qui effectye le classement

Signatureqf the person who realjge the classification

iomas TURF r KHELIFI
Ingénieur praticien Responsable Technique
Test engineer Technical Manager
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according to NF EN ISO 11925-2 A : ;

1 09/01/2024

24/01/2024

i

{23+2 °C,50+5

% HR conformément a / according to EN 13238

1 250 mm x 90 mm

L'accréditation du COFRAC atteste de la compétence des laboratoires pour les seuls essais couverts par 1'ac

accreditation attests competence of

the laboratories for the only tests covered by the acc

i S 7

Echantilion /

Sample 01 ki i =
Echantilion /

eyl Non / No NA

Echantillon / NA Siirfiss Oui / Yes Non / No NA

Sample 03

Echantillon / NA Surface Oui / Yes Non / No NA

Sample 04
Echantillon / NA Surface Oui / Yes Non / No NA ;
Sample 05 =
Echantillon /

Sample 06 NA it i i it

_m | Le produit a ét¢ évalué dans une
s 1 | tested in a specific frame accordin

c;dre spécifique conformément au §4.5 de I'EN 1SO 11925+

to EN ISO 11925-2

échantillons et essais, Le rapport d'essai ne concerne que l'objet soumis

des conditions spécifiques d'esa.ai; ils ne prétendent pas représenter le §
conditions d'utilisation. / Attention is drawn to the fact that the results ob
the representativity of the samples and tests. The test report only concer

-L'atlentmn est athrée sur le fait que les résultats obtenus avec I'échantillpn objet du présent rapport d'essais ne sont pas généralisables sans

4 l'essai. Ces résultals d'essais rendent compte du comportement des
seul critére d'évaluation du danger potentiel de contribution a I'i
stained with the sample that is the subject of this test report cannot be
ns the object under test. These test results account for the behavior

specific test conditions; they do not purport o represent the only criterion for assessing the potential fire hazard posed by the product un

: [ Quentin ROUSSEL

Skander KHELIFI

Les essais décrits dans ce rapport ont été réalisés sur le site du CREPIM Bry
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L'accréditation du COFRAC atteste de la compétenc
accreditation attests competence of

H 1‘:—_, f,.

t".'rh;f ,:M-;..: et T

e des laboratoires pour les seuls essais couverts par |
the laboratories for the only tests covered by the ace

| | Essai/Test1 ||

FIGRAQ,2MJ (Wf‘s} 324 42,
FIGRAOQ,4MJ (W/s) 32,4 32,8 34,9
THR600s (MJ) 4 3.9 4,9
SMOGRA (m?s?) 2 1.3 1t
TSP600s (m?) 22,5 29 24
Propagation jusqu'au bord / Flame spread to the edge Non/No Non/No Non/No
Chate de débris enflammeés < 10s / Flamming drops <|/10s Non/No Non/No Non/No
Chate de débris enflammés >10s / Flamming drops >10s Non/No Non/No Non/No
Chute de I'éprouvette / Collapse of specimen Non/No Non/No Non/No

| Conformément a 'EAD 040729-00-12
| non-influence du maillage sur le résul
" | assessed empty according to EN 1382

201 §A.3.4, la cage a été évaluée vide suivant EN 13
t final / In accordance with EAD 040729-00-1201 §4.
+A1 to demonstrate the non-influence of the mesh on the

échantillons et essais. Le rapport d'essai ne concerne que l'objet soumis
des conditions spécifiques d'essai; ils ne prétendent pas représenter le
conditions d'utilisation. / Attention is drawn to the fact that the results of
the representativity of the samples and tests. The test report only concer
specific test conditions: they do not purport to represent the only

L‘nrlanuon :st nrluée sur le fait que les résultats obtenus avee I'échantillbn objet du présent rapport d'essais ne sont pas généralisables sans
it l'essai. Ces résultats d'essais rendent compte du comportement des
eul critére d'évaluation du danger potentiel de contribution a I'incendie
tained with the sample that is the subject of this test report cannot b
ms the object under test. These test results account for the behavior ¢
criterion for assessing the potential fire hazard posed by the product

.Que

ntin ROUSSEL

ser : | Skander KHELIFI

Les essais décrits dans ce rapport ont été réalisés sur le site du CREPIM Bry
Pour déclarer, ou non, la conformité & la spécification, il n'a pas été tenu exp|
specification, the uncertainty associated with the result was not explicitly take

La reproduction de ce rapport d'essal n'est autorisée que sous sa forme intég

Sauf mention contraire, I'échantillon est testé tel que regu / Unless otherwise|
Le CREPIM ne peut étre tenu responsable des informations relatives a 'élém
information refating to the tested element. This information is provided by the

stated,
applicant

jay-La-Buissiére / The lests described in this report were carried out
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rale / Reproduction of this test report is only permitted in its full form
samples is tested as received
ent testé, Ces informations sont fournies par le demandeur | CREPIM
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Annexe / Appendix 1 : Graphiques / Graphics
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Annexe / Appendix 2 : Photos / Pictures

D0 24 9651

_repirN

Fin du rapport / End of report

Les essais décrits dans ce rapport ont &té réalisés sur le site du CREPIM Bruay-La-Buissiére / The tests described in this report were camied out at the CREPIM Bry
Pour déclarer, ou non, la conformité 4 la spécification, il n'a pas été tenu explicitement compte de lncertitude associée au résultat / Whether or not to declare co
specification, the uncertainty associated with the result was not explicitly taken into account

La reproduction de ce rapport d'essai n'est autorisée que sous sa forme intégrale / Reproduction of this test report is only permitted in its full form
Sauf mention contraire, I'échantilion est testé tel que regu / Unless otherwise stated, samples is tested as received -
Le CREPIM ne peut étre tenu responsable des informations relatives 4 'élément testé. Ces informations sont fournies par le demandeur /| CREPIM cannot be held resy
information relating to the tested element. This information is provided by the lapplicant




